Fulbrightův program: 

stipendia pro vědecké pracovníky a přednášející na rok 2010/11 – data uzávěrek;

pobyty amerických stipendistů v roce 2009/10

I. 1. říjen


 Fulbrightovo stipendium pro vědecké pracovníky a přednášející z ČR ve všech oborech s výjimkou klinické mediciny. Podmínkou je titul Ph.D. (nebo jeho starší ekvivalent), předchozí úspěšná výzkumná a/nebo pedagogická činnost, dobrá znalost angličtiny, kvalitní výzkumný projekt a pozvání z USA.  Stipendium je poskytováno na dobu tří až deseti měsíců podle potřeb žadatele. Podrobnosti včetně přihlášky jsou na: http://www.fulbright.cz/fulbrightova-stipendia/stipendium-pro-pobyt-vedcu-a-prednasejicich.shtml . Přihláška se podává on-line.

II. 1. prosinec 


Fulbright-Masarykovo stipendium pro ty zástupce akademické obce v ČR, kteří jsou kromě svého úzkého odborného zaměření činní také v akademickém a veřejném životě (v akademickém senátu, v neziskové organizaci, v místní samosprávě apod.). Stipendium pro všechny obory (s výjimkou klinické mediciny) se uděluje ve dvou kategoriích: A. pro mladé vědecké pracovníky na počátku vědecké kariéry před dosažením titulu Ph.D.; B. pro pokročilé vědecké pracovníky s titulem Ph.D. či jeho starším ekvivalentem. Podmínkou je kromě výše uvedené obecně prospěšné činnosti předchozí úspěšná výzkumná a/nebo pedagogická činnost, dobrá znalost angličtiny, kvalitní výzkumný projekt a pozvání z USA. Stipendium je poskytováno na dobu tří až deseti měsíců podle potřeb žadatele. Podrobnosti včetně přihlášky jsou na: http://www.fulbright.cz/fulbrightova-stipendia/fulbright-masarykovo-stipendium.shtml . Přihláška se podává on-line.

III. 1. únor 


Proshek-Fulbrightovo stipendium pro odborníky v biomedicínských vědách (včetně navazujících oborů, jako je stomatologie či farmacie, nikoliv však klinická medicína). Stipendium se uděluje ve dvou kategoriích: A. pro mladé lékaře na počátku profesní kariéry před získáním osvědčení o zdravotnické způsobilosti dle zákona 95/2004Sb. (považovaným za alternativu 2.atestace) nebo titulu Ph.D.; B. pro lékaře s 2. atestací nebo s osvědčením o zdravotnické způsobilosti dle zákona 95/2004Sb. nebo s titulem Ph.D. (či jeho starším ekvivalentem). Podmínkou je předchozí úspěšná výzkumná a/nebo pedagogická činnost, dobrá znalost angličtiny a kvalitní výzkumný projekt. Hostitelskou institucí v USA je University of Minnesota School of Medicine. Stipendium je poskytováno na dobu tří až deseti měsíců podle potřeb žadatele. Podrobnosti včetně přihlášky jsou na:  http://www.fulbright.cz/fulbrightova-stipendia/proshek-fulbrightovo-stipendium-pro-lekare.shtml . Přihláška se podává on-line.

Stipendisté z USA na univerzitách a výzkumných pracovištích v ČR 

v akademickém roce 2009/10

1. 
Pracovníci univerzit v ČR mohou ve svých kurzech využít pobytu přednášejících a badatelů z USA, kteří každoročně v ČR jeden či dva semestry přednášejí či se věnují výzkumu v rámci Fulbrightova programu. V tomto akademickém roce působí na českých pracovištích specialisté následujících oborů: americká literatura, česká historie, komunikace/rétorika, politilogie, právo, psychologie. Seznam stipendistů pro rok 2009/10 (včetně jejich oborového zaměření i hostitelské instituce) je na: 

http://www.fulbright.cz/soucasni-stipendiste/index.shtml . Vzájemné kontakty velmi rádi zprostředkujeme.

2. 
Pracovníci univerzit v ČR mohou ve svých kurzech využít rovněž pobytu přednášejících a badatelů z USA, působících v rámci Fulbrightova programu v dalších evropských zemích. Jejich seznam je na: 

http://www.fulbright.cz/pro-skoly-a-vedecke-instituce/index.shtml . V seznamu lze snado vybírat podle oboru či země působení. V případě zájmu uhradí Fulbrightova komise cestovní náklady, pobytové náklady hradí zvoucí instituce.

3. 
Připomínáme také Fulbright Senior Specialist Program pro krátkodobé hostování specialisty z USA (v rozsahu 2 až 6 týdnů) v oborech: americká studia, antropologie/archeologie, ekonomie, informační technologie, knihovnictví, mediace a řešení konfliktů, městské plánování, ochrana zdraví, ochrana životního prostředí, pedagogika, podnikový management, politologie/veřejná správa, právo, sociologie a sociální práce, výuka angličtiny/aplikovaná lingvistika (pouze pro projekty zameřené na tvorbu osnov či další profesní růst vyučujících), zemědělství, žurnalistika a komunikace.  Univerzita v ČR může požádat  o specialistu formulářem „Call for Appointment“  na http://www.fulbright.cz/pro-skoly-a-vedecke-instituce/index.shtml . Hostitelské pracoviště v ČR hradí svému hostu ubytování, stravování a případně místní dopravu. Tento program je mimořádně vhodný zejména pro navázání nových kontaktů v oborech a na pracovištích, kde k tomu dosud nebyla příležitost. Univerzita může požádat jmenovitě o určitého odborníka z USA nebo obecně o zástupce určitého oboru. Žádosti se vyřizují průběžně, od podání žádosti do příjezdu specialisty je třeba počítat s dobou zhruba tří měsíců.

Další podrobnosti:

Dr. Hana Rambousková

Fulbrightova komise 

Táboritská 23

130 87 Praha 3

tel. 222 729 987, l. 22

rambouskova@fulbright.cz
http://www.fulbright.cz
