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1.  Úvod  

1.1 Východiska

Tento dlouhodobý záměr (dále jen DZ) vychází z dlouhodobých záměrů MŠMT a ČVUT. Proto jeho struktura formálně sleduje osnovu těchto dokumentů. Při sestavování DZ byly využity náměty členů Vědecké rady FEL.

Protože současný stav fakulty je podrobně dokumentován a analyzován ve výročních zprávách, tento DZ se zaměřuje na stanovení směrů budoucího vývoje. Konkrétní úkoly budou součástí každoročních plánů práce fakulty a jednotlivých pracovišť. 


1.2  Postavení fakulty

Fakulta elektrotechnická ČVUT (dále jen FEL) byla založena v roce 1950. Výhodou FEL je tradiční úzké propojení oborů elektrotechniky a informatiky. 

Hlavním úkolem DZ je  zabezpečit kvalitu výuky a výzkumu na světové úrovni. FEL tak bude i nadále přispívat k tomu, aby ČVUT splňovala kriteria  tzv. výzkumné  univerzity. V současné době FEL poskytuje vzdělání v bakalářských, magisterských a doktorských studijních programech „Elektrotechnika a informatika“ v prezenční a kombinované formě.

FEL chce být institucí 

· otevřenou absolventům jiných škol, zahraničním studentům i pedagogům

· flexibilní, která přizpůsobuje své programy potřebám zaměstnavatelů i zájmům studentů

· spojující masovost výuky v bakalářských stud. programech s individuální péčí o nadané studenty 
· s výběrovými magisterskými a doktorandskými programy
· s nejvyšší kvalitou výzkumu

1.3 Poslání FEL

Posláním FEL je 
· výchova bakalářů, inženýrů a doktorů tak, aby se dobře uplatnili na trhu práce i v mezinárodním měřítku

· výzkumná činnost na světové úrovni ve všech významných oborech elektrotechniky a informatiky se zapojením studentů  
Absolventi FEL by měli být schopni  samostatné i týmové tvůrčí práce a být připraveni na to, že se budou po celou dobu své odborné kariéry dále vzdělávat. Měli by umět prezentovat výsledky své práce, hodnotit její společenské, ekonomické a ekologické důsledky. Nadprůměrní absolventi FEL musí být konkurenceschopní na mezinárodním trhu práce.

1.4 Priority DZ:

· Zvýšení průchodnosti bakalářských stud. programů (zejména v kombinované formě) bez snížení úrovně. Cílem je, aby v bakalářském stud. programu bylo dosaženo již v roce 2006 50% úspěšnosti v prezenční formě studia.   

· Dobudování strukturovaného studia: zajištění dobré návaznosti předmětů, učební pomůcky.  

· Akreditace nového bak. stud. programu Informační technologie, kategorie ISCED 5B (samostatný, prakticky orientovaný)

· Zvýšení počtu studentek a studentů z gymnázií a dalších všeobecných středních škol
· Zvýšení počtu mezinárodních, meziuniverzitních a mezifakultních  výzkumných i pedagogických projektů řešených na FEL 

· Náročná, ale přívětivá atmosféra na fakultě. Vypracování karierního řádu.
· Celoživotní vzdělávání

· Spolupráce s podniky 
2.  Využití intelektuálního potenciálu mladé generace  

2.1 Přijímací řízení
Přijímací zkoušky slouží k výběru studentů se základními studijními předpoklady.
2.2 Počty studentů
Ve  studijním programu „Elektrotechnika a informatika“ nebude zvyšován počet přijímaných studentů,  úsilí je třeba vynaložit na to, aby se zlepšila jejich kvalita. Propagační kampaň je třeba zaměřit na netradiční cílové skupiny, např. studentky gymnázií

Vzhledem k demografickému vývoji a blížícímu se konci povinné vojenské služby je nerealistické uvažovat o udržení celkového počtu přijatelně kvalitních studentů bez nabídky nového produktu.

2.3 Nová nabídka
Nový bakalářský studijní program Informační technologie by neměl odčerpat studenty studijnímu programu Elektrotechnika a informatika. Měl by proto být jednoznačně zaměřen prakticky s tím, že typický(á) absolvent(ka) tohoto programu odchází s titulem bakalář a nebude pokračovat v magisterském studiu (tzv. samostatný bakalářský program, kat. OECD ISCED 5B). 

3. Vysokoškolské vzdělávání a trh práce  

3.1  Informace o zaměstnání

Fakulta bude sledovat  a zveřejňovat situaci absolventů na trhu práce. 
Nabídka pracovních příležitostí pro absolventy např. na web. stránkách FEL má být službou studentům i nástrojem propagace fakulty.

3.2  Kontakty se zaměstnavateli

Vedení fakulty zajišťuje s pomocí koncových kateder kontakt na absolventy a zpětnou vazbu od nich a jejich zaměstnavatelů. Fakulta bude i nadále pořádat úspěšné abiturientské sjezdy a podporovat další aktivity spolku Elektra. Systematicky budou posilovány kontakty s vedoucími pracovníky podniků a institucí se vztahem k elektrotechnice a informatice.
4.  Studijní programy a vzdělávání  

4.1 Metody 

Projektová výuka se bude rozšiřovat i v kombinované formě, důraz bude na praktický výstup. 

Výchovu k týmové práci chápeme jako  trénování různých rolí ve výzkumném  nebo vývojovém týmu složeném ze studentů, doktorandů a zaměstnanců. 
Snížení počtu kontaktních hodin nesmí ohrozit kvalitu výuky, průchodnost se naopak musí zvyšovat – k tomu je třeba např. častěji řešit příklady na přednáškách, zadávat dobrovolné domácí úkoly (případně bodově ohodnocené) atd.Vyšší důraz bude kladen na domácí přípravu před cvičeními. 
Je třeba stále prosazovat omezení popisné výuky, učit metody řešení problémů a způsoby, jak získat potřebné informace. Tomu přizpůsobit i zkoušení (např. zkoušky s povoleným použitím literatury či vlastních poznámek). To vyřeší i otázku, jaké počítače či kalkulačky je možno při zkouškách používat.
S ohledem na prostorové problémy je vhodné rozšiřovat možnost „otevřených laboratoří“, která může být i částečně společná pro studenty prezenční a kombinované formy. Zejména se jedná o specializovanou laboratorní výuku: postavené úlohy často blokují místnost po celý semestr, přestože výuka probíhá jen několik hodin v týdnu. V některých ročnících je možno uvažovat o zavedení blokového systému výuky.
Fakulta bude umožňovat (podporovat?) i další experimenty – např.  

· rozdělení přednášek a cvičení do navazujících semestrů

· 
· exkurze a odborné praxe

· dvě úrovně zkoušky (B a M)

· mezinárodní výměny a společné programy – viz kap. 10

V budoucnu je třeba uvážit zvýšení podílu volitelných předmětů na úroveň obvyklou ve světě a rozšíření jejich nabídky – např. volitelný předmět 1+0 pokrývající problematiku vyhlášky 50 a umožňující studentům získat kvalifikaci dle par. 6. Bude provedena analýza administrativních omezení kapacit volitelných předmětů.

Trvalá péče o kvalitní výukové materiály bude zdůrazněna cenami děkana za nejlepší skripta a elektronický výukový materiál. Tvorba elektronických výukových pomůcek bude bonifikována v hodnocení kateder i jednotlivců.


Je třeba lépe propojit předměty všeobecného základu s odbornými předměty. Pro matematiku, fyziku  a další předměty (jazyky, tech. dokumentace, profesní prezentace, humanitní předměty): je třeba vytvořit pracovní skupiny na úrovni fakulty s účastí pedagogů „koncových“ kateder a  studentů. Do výuky musí být integrovány motivační příklady z oblasti elektrotechniky a informatiky. Osnovy, učebnice a skripta (včetně existujících) budou recenzovány pověřenými odborníky profilových oborů. Fakultní knihovna nakoupí britské a americké učebnice, které budou sloužit ke srovnání. 

Prověřeny budou předměty nabízené v angličtině vč. jazykové úrovně vyučujících a kvality skript.

4.2 Kombinovaná forma studia a distanční metody výuky

Konzultace nejsou přednášky.
Předměty vyučované v kombinované formě budou povinně poskytovat elektronické učební pomůcky. S jejich pomocí se studenti budou připravovat na konzultace místo návštěvy klasických přednášek. V rámci konzultací budou vyučující odpovídat na dotazy studentů a vysvětlovat obtížné partie.

4.3 Péče o nadané studenty a studentky

Je třeba skloubit masovost s exkluzivitou: v rámci strukturovaných studijních programů diferencovat  talentované studenty již od prvního ročníku. Kroužkům diferencovaných studentů budou přidělováni  vybraní pedagogové. Nadaní studenti vyšších ročníků budou zaměstnáváni jako SOS, ale mohou i učit. 
4.3.1 Finanční podpora: 
· prospěchová stipendia: analyzovat případy, kdy nadaní a aktivní studenti s výborným prospěchem nemají nárok na stipendium.
· prosadit oficiální zvýšení limitu stipendia pro SOS

4.3.2 Diferenciace výuky: 
Zpočátku: pro absolventy gymnázií / průmyslovek

Ve vyšších ročnících: pro teoreticky/prakticky zaměřené studenty

Individuální studijní plány (v rámci stávajících studijních programů) pro malé skupiny nadaných  studentů, vedených tutorem. Těmto diferencovaným studentům může být přiznáno účelové stipendium. 

4.4 Zvýšení průchodnosti studia  
Zejména v obtížných předmětech je třeba provádět průběžné hodnocení se započítáváním bodů ke zkoušce).

V kritických předmětech zavést možnost složení zkoušky na nižší úrovni (B). Pokud student chce pokračovat v magisterském studijním programu, musí nejpozději během 1. roku vykonat příslušnou zkoušku na vyšší úrovni (M).  Tuto možnost je třeba administrativně i legislativně (pravidla přijímacího řízení) ošetřit tak, aby si student mohl zvolit obtížnost zkoušky až po skončení semestru. 
Pomoci by mohly i placené prázdninové kurzy v rámci celoživotního studia (viz. 5.4).
Cílová průchodnost: v bakalářském stud. programu ???% v prezenční formě.

4.5 Profily absolventů: 

místo existujících obecných deklarací vytvořit konkrétní soubor konkrétních základních znalostí a dovedností absolventů jednotlivých zaměření. Tyto odborné profily předložit v roce 2004 k vyjádření významným zaměstnavatelům a akademické obci, výsledek diskutovat ve VR a ped. komisích. Výsledné profily po schválení VR budou sloužit ke korekci studijních programů do konce roky 2005. Odborný profil určuje tematické okruhy státních závěrečných zkoušek.  ˇ

Na závěr studia bude vyhodnoceno a na diplomu uvedeno pořadí studenta v příslušném oboru.
4.6 Strukturovaný bakalářský program Elektrotechnika a informatika

Akreditací a přijetím studentů na strukturované studijní programy přípravné a koordinační práce nekončí. 

Hlavním úkolem  je tento program dobudovat a podle získaných zkušeností případně modifikovat (jako povolené 30% změny v rámci akreditace). Obsah jednotlivých předmětů je třeba včas připravit tak, aby byly zajištěny návaznosti, minimalizovány duplicity a pokryty všechny části odborného profilu absolventa (viz 4.5). Pro koordinaci výuky nestačí osnovy – je třeba zveřejnit podrobný obsah přednášek a cvičení (např. všechny použité snímky z přednášek, aktuální texty skript, návody k laboratorním úlohám). Z těchto materiálů pak vycházejí vyučující navazujících předmětů. Aby tento proces mohl včas proběhnout a pro studenty mohly být připraveny alespoň provizorní učební pomůcky, je zmíněné podrobné obsahy nutno zveřejnit nejpozději před začátkem výuky každého předmětu. Zveřejnění pomůže i studentům při volbě výběrových předmětů. 
Proces koordinace náplně předmětů bude pracný a bude vyžadovat několik iterací, je mu ale třeba věnovat maximální pozornost.

4.7 Samostatný bakalářský studijní program Informatika

Budou podniknuty kroky vedoucí k akreditaci bak. stud. programu  „Informační technologie“ tak, aby byly materiály předloženy Akreditační komisi do konce roku 2004.

Program tohoto typu (ISCED 5B) na fakultě dosud chybí, přestože je poskytován i prestižními světovými univerzitami a jeho zavedení tedy nemůže ohrozit prestiž fakulty. Akreditace bakalářského studijního programu Informační technologie bude představovat vstup na nový segment vzdělávacího trhu nabídkou nového typu i nového oborového zaměření. Studijní plány by měly vycházet z předmětů nabízených ve stávajících studijních programech: to usnadní akreditaci a prostupnost s bakalářským studijním programem strukturovaného studia (ISCED 5A). Nově vzniklé prakticky zaměřené předměty pak mohou být nabízeny ve strukturovaném programu jako volitelné.

Po zkušenostech s tímto novým programem proběhne diskuse o případném zavedení dalších programů tohoto typu.

4.8 Magisterské studium

Co možná nejdříve, nejpozději však do konce roku 2005 je třeba připravit jasná písemná pravidla přijímání, zejména pravidla pro prominutí přijímací zkoušky do dvouletého magisterského stud. programu pro absolventy našeho bak. progr. Tato pravidla by měla motivovat bakalářské studenty dosahovat co nejlepších studijních výsledků a zapisovat si předměty v teoretické variantě.  

4.9 Doktorandské studium

Každý doktorand by měl strávit min. 1 měsíc, spíše 1 semestr odbornou prací v cizině. Pedagogická práce je důležitou součástí výchovy doktorandů. Předměty, ve kterých doktorandi učí, by proto měly být vybírány ve vztahu k jejich odbornému zaměření.

Rigorozní zkoušky by neměly být opakováním státnic, ale měly by být zaměřeny na témata související s odbornou prací studenta. Jedna z cest je umožnit spojení obhajoby písemné práce (minima) s rigorozní zkouškou.
Je třeba najít cesty, jak zvýšit počet zahraničních doktorandů – např. získáním statutu školicích pracovišť v programu Marie Curie.

5.  Celoživotní vzdělávání  


5.1 Kurzy pro středoškolské učitele: 
o tyto kurzy zakončené diplomem je značný zájem. Tato činnost není příliš výnosná, je to však vhodné téma pro získání grantových prostředků. Příznivým účinkem je zvýšení kontaktu s učiteli. Tato činnost bude bonifikována v hodnocení kateder.
5.2 Kurzy pro podniky
Standardní kurzy i kurzy na míru budou aktivně nabízeny podnikům a institucím
5.3 Rekvalifikační kurzy
Fakulta bude pořádat výdělečné kurzy (např. vyhláška 50) i kurzy podporované ze státních a grantových prostředků (např. pro nezaměstnané)
5.4 Zvláštní běh standardních předmětů v rámci celoživotního vzdělávání
Bude nabízen externím zájemcům i vlastním studentům. Po vykonání řádné zkoušky budou kredity převoditelné do prezenčního studia (při splnění zákonných podmínek).  

5.5 U3V (universita třetího věku):
 je přínosem fakulty ve vztahu k obci (kap. 14.3). 
6.  Informační technologie na FEL 
Dále se bude rozšiřovat kvalita a rozsah služeb nabízených fakultními informačními systémy, včetně vzdáleného přístupu do fakultního informačního systému a do odborných knihovnických databází ??(zájemcům bude např. umožněno využívat službu Science Direct z jejich domovů)??. Dále bude ve fakultních budovách postupně zaváděna technologie WiFi a bude se zvyšovat počet míst, kde si studenti budou moci připojit k fakultní síti své laptopy. 

Bude se výrazně podporovat „e-learning“ – počínaje dostupností studijních materiálů ke všem předmětům na Webu, audiovizuálními záznamy vybraných přednášek, virtuálními konzultacemi. 

V dohledné době bude umožněno studentům v počítačových učebnách tisknout na laserové tiskárně za přijatelnou cenu.
7.  Výzkum a vývoj

Vzhledem k omezení finančních zdrojů nemůže fakulta řídit vědeckou práci ani určovat výzkumné priority. Výzkumná aktivita  se bude i nadále přírozeným způsobem zaměřovat do oblastí, ve kterých je naděje na získání grantů.  Fakulta bude napomáhat šířením informací o grantech EU (obnovení funkce příslušného noticeboardu).
Je však třeba sledovat, zda ve všech akreditovaných oborech a na všech katedrách probíhá špičkový výzkum. Pokud tomu v některých případech není, je nutno příčiny analyzovat a hledat řešení.
7.1 Kriteria vědecké výkonnosti

budou nadále využita pro hodnocení pracovišť i jednotlivců. Při úpravách pravidel bude kladen důraz na kvalitu, nikoli kvantitu. Hlavním cílem kriterií je dlouhodobé ovlivnění chování.

7.2 Využití prostředků

Současná finanční situace nutí katedry využívat pro výuku i části peněz přidělených na výzkum. To je v pořádku v případě, že se jedná o práci studentů na výzkumných projektech v rámci projektové výuky nebo využití speciálních přístrojů pro výukové účely. Základní výdaje na výuku by však měly být pokryty z rozpočtu na výukovou činnost.

7.3 Spolufinancování

Fakulta bude aktivně hledat řešení problému spolufinancování externích projektů.

8.  Akademičtí pracovníci

8.1 Složení

Fakulta  by měla definovat cílové složení ped. sboru

profesor : docent : odborný asistent:lektor:vědecký pracovník = 1 : 2 : 2: 1: x ?? 

(na VUT cíl 2005 1:2:5:?, celostátní průměr v ČR 1:2.4:6.4:0.2:?, v USA 1:0.8:0.7:0.5:? )
Tomuto cílovému stavu by pak měla odpovídat personální politika vč. personálních plánů na všech úrovních. 

8.2 Hodnocení

Pro hodnocení výzkumné činnosti budou využívána kriteria schválená VR. Hodnocení pedagogické a organizační činnosti podle kvality je obecně obtížné. Možné však je transparentním způsobem odměňovat pedagogy úspěšné ve studentské anketě a bonifikovat žádoucí činnosti (např. kvalitní učební pomůcky). 

8.3 Karierní řád

Fakulta vypracuje vlastní karierní řád a personální pravidla: 

· za jak dlouho se očekává habilitace

· od akademického pracovníka se očekává, že alespoň jednou za 10 let absolvuje  minimálně dvouměsíční pracovní pobyt v zahraničí

· přesnější vymezení pracovní náplně jednotlivých kategorií zaměstnanců
· standardy pedagogické zátěž

· pravidla zaměstnávání důchodců

· 
Tyto požadavky se transparentním způsobem promítnou do mzdových pravidel a pravidel karierního postupu. Hlavním cílem je motivovat mladé pracovníky.

8.4 Habilitace

Poměry na fakultě by měly umožnit habilitovat se špičkovému pracovníkovi do 5 let po dosažení titulu PhD. 

8.5 Přívětivé pracovní podmínky a prostředí. 
V oblasti péče o zaměstnance je mnoho možností, např.

· doplnění vnitřních předpisů o zákaz administrativního obtěžování 

· péče o pedagožky na mateřské dovolené
· jazykové kurzy pro vyučující v angličtině

· další kurzy (např. pedagogické a manažerské) 

· zlepšení podmínek pro dlouhodobé pracovní výjezdy do zahraničí

· podpora bydlení mladých zaměstnanců

9.  Hodnocení kvality vzdělávání  

Systém hodnocení kvality vzdělávání musí být výrazně rozšířen a profesionalizován. 

Každý semestr bude prováděno studentské hodnocení kvality všech předmětů, které dotázaní studenti absolvovali v předchozím semestru. Bude sledována připravenost předmětu, jeho organizace, návaznost na další předměty, dostupnost a kvalita studijní literatury, a další vhodné ukazatele. Výsledky hodnocení budou zveřejňovány na fakultním intranetu a přístupné akademické obci FEL. U zjištěných problémů bude uveden popis, příčiny, způsob řešení, zodpovědná osoba a termín vyřešení.
Fakulta bude udržovat kontakt se svými absolventy, kteří s odstupem času zhodnotí profilové předměty svého oboru.
Hodnocení bude mít v popisu práce zodpovědný pracovník fakulty, který bude úzce spolupracovat s odborníky (sociolog, psycholog, statistik).
Studentské hodnocení kvality se bude týkat všech oblastí, ke kterým se studenti mohou vyjádřit. Tedy nejen výuky, ale i technicko-provozních záležitostí.





10.  Mezinárodní spolupráce v oblasti vzdělávání  

Uznávání předmětů absolvovaných v zahraničí (i jako povinných či povinně volitelných) – je třeba dohadovat předem. Počet takto uznaných předmětů bude zahrnut do kriterií pro rozpis finančních prostředků katedrám

Iniciovat změny předpisů, aby bylo možno nezapočítávat dobu studia v zahraničí či zahraniční praxe do standardní doby studia.

Zvýšit počet dlouhodobých zahraničních pobytů pedagogů.

Usilovat o zařazení do vzdělávacích programů Evropské unie (např. vytvoření dalších školicích pracovišť v rámci programu Marie Curie, zařazení do připravovaných programů „Joint degrees“.

11.  Řízení FEL  

Cílem je posílení profesionality administrativy a odlehčení ak. pracovníků.

Z úrovně fakulty budou bonifikovány žádoucí činnosti na katedrách

· Tvorba elektronických studijních materiálů

· Propagace fakulty

· Zprostředkování studia v zahraničí  

· Pobyty pedagogů v zahraničí

· Hostování zahraničních pedagogů a odborníků 

Bude posílena  bonifikace semestrálních, bakalářských a diplomových prací v hodnocení  učitelů, nejlepší práce budou vždy oceněny.

Hodnocení kateder se bude jednoznačně promítat do hodnocení jejich vedoucích. Budou vytvořena objektivní kriteria, která budou vedoucí kateder motivovat k žádoucím činnostem.
Dislokační komise bude předkládat každoroční zprávy.
Bude vypracován systém řízení kvality se zajištěním zpětné vazby od studentů, absolventů, zaměstnavatelů a zahraničních kolegů.
12.  Financování   

12.1 zdroje

Finanční situace fakulty se pozvolna zhoršuje.

Je třeba připravit se na možnost, že finance budou fakultě přidělovány podle počtu absolventů.

Na zvýšení státního příspěvku na studenta či zavedení školného nelze spoléhat. Významný ekonomický přínos nelze očekávat ani od zvýšení počtu zahraničních studentů. 

Neinvestiční prostředky (mzdy a ostatní neinvestice) z dotace nepokrývají prostředky potřebné pro pedagogickou činnost a katedry, nositelé pedagogických výkonů, jsou závislé i na jiných zdrojích. Současný princip dělení dotace s těmito prostředky skrytě počítá, pokrývá neinvestiční potřeby servisních složek z dotace „mandatorně“ a mezi katedry se dělí až prostředky zbylé. Tento mechanismus rozdělování je v současnosti přežitý, vede k neustálému snižování podílu kateder na dotaci a brzdí i rozvoj servisních složek. Je nutné najít způsob sestavování rozpočtu, který s prostředky z projektů bude kalkulovat otevřeně. Nově musí být řešena i otázka spolufinancování, pracoviště musí být na tvorbě vlastních zdrojů fakulty výrazně zainteresována. Nepodaří-li se zvýšit zdroje v oblasti neinvestic, je zachování alespoň náznaku růstu mezd při zachování počtu zaměstnanců nemyslitelné.

Péče o slabší studenty nemůže převyšovat finanční možnosti fakulty. Standardní výuka je ta, která je hrazena ze státního příspěvku na studenta. Fakulta by však měla nabídnout kvalitní placené nadstandardní kurzy těm studentům, kterým z nějakého důvodu standardní výuka nestačí a mají např. zájem o doučování v malých skupinkách. Předpokládá se, že takové kurzy by se mohly pořádat o prázdninách. Atraktivní by mohly být např. pro studenty, kteří přecenili své možnosti ev. během semestru neměli čas docházet na veškerou výuku.






12.2 investiční rozvoj

Investiční plány,  záměry a architektonické studie je třeba předkládat v dostatečném předstihu, aby před schválením mohly být zveřejněny a diskutovány v akademické obci. 

Investičními prioritami je revitalizace budov na KN, halové laboratoře a dokončení zateplení budovy „monobloku“
12.3 doplňková činnost



Objem doplňkové činnosti má klesající charakter, význam vlastních zdrojů však roste, protože jsou nepostradatelné v systému spolufinancování. Právě roli těchto zdrojů ve spolufinancování je třeba využít ke zvýšení zainteresování pracovišť. Doplňková činnost je důležitým ukazatelem schopnosti fakulty nabídnout výsledky své vědecké činnosti praxi. 

13.  Péče o studenty a pracovní prostředí  …STUDENTSKÁ KOMISE


Fakulta bude podporovat a rozvíjet možnosti sportovního vyžití studentů a zaměstnanců. Je třeba udržet a rozšiřovat činnost stávajícího fitcentra na Karlově náměstí a zvažovat možnosti zřízení dalších zařízení, např. posilovny v areálu Dejvice.

Dvůr elektrofakulty bude zkulturněn, aby jej bylo možno využít k odpočinku a relaxaci. 
Bude zřízena nekuřácká kavárna s galerií.



Průběžně bude sledována spokojenost akademické obce se stravovacími službami (bufet na KN a v Dejvicích). Stížnosti budou bezodkladně řešeny, v krajním případě změnou nájemce.  

Otevírací dobu pedagogického oddělení a dalších služeb je třeba výrazně rozšířit na úroveň obvyklou v EU. Pokud by se to nedařilo, bude nutno sáhnout k personálním opatřením.

Na KN bude zřízena expozitura pedagogického oddělení s omezenou agendou. 

Každoročně bude pořádána úvodní informační přednáška pro nové studenty. 
Fakulta bude v maximální míře vycházet vstříc studentům i zaměstnancům se speciálními potřebami. Ke studentům handicapovaným, trpícím některou z poruch učení, či vyžadujícím jinou formu podpory, bude přistupováno individuálně. Veškeré nově rekonstruované či zřizované prostory fakulty budou řešeny bezbariérově.



· 
· 

Elektrofakulta bude v souladu se zákony ČR důsledně třídit odpad. V budovách budou koše určené na plasty a na papír. 


Zájmem fakulty je pomáhat studentům s uplatněním na trhu práce i v jiných záležitostech. Bude proto dále podporována a rozvíjena činnost Poradenského střediska při FEL.


14.  Propagace a komunikace

14.1 pro zájemce o studium:

Marketingový plán bude každoročně aktualizován a jeho plnění hodnoceno.

Otevření počítačových učeben  pro středoškolské studenty přes weekend

Propagační „spanilé jízdy“ budou pořádány ve větším počtu. Bude se hodnotit jejich efekt na počet uchazečů z navštívených škol. 

Vytipovat kvalitní střední školy, a navázat s nimi spolupráci.

Podporovat působení pracovníků FEL na středních školách a naopak. 

Pořádat kurzy pro středoškolské učitele (viz též 5.1.).
Poradenské středisko

14.2  vnitřní komunikace
14.2.1

profesionalizace designu  Bude zajištěna aktualizace a trvalá údržba internetových stránek

Obnoveno bude vydávání Bulletinu FEL.

Vzniknou CD + další propagační materiály a budou k dispozici organizátorům propagačních akcí, studentům a učitelům, kteří vyjíždějí do zahraničí a našim hostům. 

Vitríny na chodbách budou zaplněny aktuálními materiály, zbylé nabídnuty  pro propagaci spolupracujících firem 

14.2.2 Propagace činnosti orgánů fakulty: 

Jednací řád AS a VR bude doplněn tak, aby byla posílena propagace těchto orgánů uvnitř fakulty i navenek. Důležitá zasedání (např. beseda s kandidáty na děkana a profesorské přednášky) budou pořádána ve velkých posluchárnách. Vedení fakulty a AS budou častěji pořádat tematické besedy.

14.3 Spolupráce s obcí a dalšími institucemi

Vedení fakulty a AS bude posilovat kontakty s radnicí Prahy 6 a tyto aktivity koordinovat s aktivitami celoškolskými. Vhodným tématem je např. Cyklostezka Strahov-Dejvice s cyklostojany, řešení přechodů pro chodce, ...
Přínosem pro obec je U3V (universita třetího věku).
---------------------------------------

Tento DZ byl projednán vědeckou radou FEL dne xxxxx

a schválen AS FEL dne xxxxx

==========================================
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