Vaše Magnificence,

Váš dopis ze dne 7.1.2004 ve věci společného financování investičních akcí ČVUT v letech 2004 - 2007 jsem projednal v Akademickém senátu fakulty.

Na straně jedné si uvědomuji potřebu společného financování významných investičních akcí, na straně druhé jsem znepokojen výší požadovaných prostředků a dopadem předpokládaných úvěrů.

Předpokládám, že úvěry na výstavbu objektu Fakulty architektury bude splácet Fakulta architektury z odpisů objektu. Dále předpokládám, že financování vybavení a provozu objektu je vyřešeno a nebude vyžadovat další spoluúčast fakult.

Považuji za správné, aby rekonstrukci, vybavení a provoz nově získaného objektu v Telči hradila Fakulta architektury.

Jsem přesvědčen, že není správné stanovit podíly fakult v plné výši odpisů ze staveb. Pro financování společné výstavby navrhuji využít jen část odpisů ze staveb, tak aby fakulty nemusely v plné míře financovat vlastní stavební programy z odpisů strojů a zařízení.

Domnívám se proto, že projekt nového objektu Fakulty architektury by měl být ještě přezkoumán z hlediska celkové ceny tak, aby bylo možno snížit podíly fakult a zároveň respektovat změnu sazby daně z přidané hodnoty.

Za těchto okolností je Fakulta elektrotechnická připravena se na společném financování investičních akcí podílet.

S pozdravem,

