Výuka 




v angličtině na FEL








27.11.2007
- současný stav, plány a koncepce
Kvalitní výuka v angličtině je jednou z priorit fakulty. 
1. výuka samoplátců

Celistvý studijní plán (bakalářský + magisterský) je zatím nabízen jen v oboru VT, i když samoplátci vyjadřují zájem i o jiné obory. V minulosti byli většinou odmítáni. V propagačních materiálech a na webu je třeba zveřejnit realistickou nabídku studijních oborů v angličtině, které jsme schopni a ochotni otevřít pro samoplátce. Podle platné akreditace je v anglické výuce umožněn průchod všemi obory bakalářského programu E+I a vybranými bloky některých zaměření magisterského programu (SE všechny bloky,  EL2+3,  TR1+4, KM1+2+3, VT1, BI). Takto široce pojatá nabídka není realistická.
Nově koncipované anglické studijní plány budou společné pro obory. Každý samoplátce může studovat podle individuálního studijního plánu, studijní plán oborů lze tedy sestavit bez ohledu na stávající zaměření.
Aby výuka v angličtině začala být opravdu rentabilní, je třeba počet samoplátců v bakalářských i magisterských programech zvýšit. K tomu musíme v první řadě vylepšit informace na anglických webových stránkách a pak začít placené studium na FEL aktivně propagovat.  V současné době příjem z plateb od samoplátců činí 5 mil kč/rok a cílem je tuto částku během 5 let zdvojnásobit. Školné se bude spravedlivěji rozdělovat, aby učitelé byli více motivováni. 
Kromě nově platné směrnice děkana „Rules for study in English“ bude třeba připravit Vademecum, které shrne nejdůležitější části studijních předpisů. 



Institut tutora se osvědčuje na prestižních univerzitách a na tutory samoplátců výrazně spoléháme i u nás. Tutor by ale neměl být nucen opakovaně podávat informace, které by měly být na webu. Odměna úspěšným tutorům byla zvýšena podle péče věnované studentovi až na 7000 kč/semestr a 10 000 po úspěšném složení státní zkoušky. 
V zimním semestru šk. roku 2006/7 
bude dle rozhodnutí děkana dalších 10% prostředků zaplacených samoplátci použito na odměny vyučujícím samoplátců. Za tím účelem bude vyzkoušena anglická verze studentské ankety (v papírové formě). V návrhu rozpočtu pro rok 2007 bude na základě analýzy nákladů financování výuky v angličtině částka na odměny zvýšena.  Cílem těchto opatření bude, aby prostředky získané od samoplátců byly po odečtení režie investovány do jejich výuky. 
Nově budeme dostávat dotaci na každého studenta, včetně samoplátců ze všech zemí (nejen EU). Po inkasování těchto peněz bude otevřen prostor pro promíjení části školného vynikajícím studentům při zachování platby katedrám. Na druhé straně také všichni studenti vč. samoplátců mají stejná práva na prospěchové a mimořádné stipendium.
2. Sokrates-Erasmus: 

Od roku 2006/2007 byl zaveden nový systém přípravy zápisu dle stanoveného harmonogramu. Všechny předměty inzerované v Prospektu a objednané samoplátci v jejich Learning agreementu byly otevřeny. Všem studentům byl v předstihu připraven rozvrh s minimalizovanými konflikty. Nově byli v rámci Orientation Weeku studenti hromadně poučeni a ti, kteří byli „bez problémů“, byli hned zapsáni. U zbytku pak zápis probíhal každý den. Situaci komplikovaly časté žádosti o změny předmětů, kterým jsme letos ještě byli nuceni vyhovět. Tím se předem pracně vybudovaný systém naboural a situace během zápisu chvílemi připomínala tradiční chaos. Po prvním týdnu semestru byli do anglických předmětů vpuštěni studenti českých programů a další změny zápisu nejsou povolovány. 
Pro letní semestr 2006-7 je připraven podobný harmonogram s tím, že studenti i jejich univerzity budou informováni o tom, že trváme na dodržení procedury předběžných zápisů (pro nově přijíždějící prostřednictvím learning agreementů). Nadále budeme kapacity předmětů stanovovat předem a žádat rektorát, aby learning agreementy byly potvrzovány jen do těchto kapacit.
Bude třeba vyvážit objemů výuky pro Sokrates/Erasmus: v současné době zajišťujeme zhruba 50% anglické výuky na celém ČVUT, a to bez finanční kompenzace. V příštím školním roce proto stahujeme z nabídky angličtinu a musíme uvážit i další omezení. 



Se zvýšením věrohodnosti naší fakulty v oblasti nabízených předmětů bych rád zvýšil náročnost na výměnné studenty. Vedoucí kateder dostali za úkol instruovat vyučující, aby studijní odd. ihned informovali v případě, že student(ka) např. nedochází na výuku nebo zanedbává požadovanou domácí přípravu. Budeme v takovém případě varovat studenta a informovat koordinátora na jeho domovské škole. Vyskytne-li se více takových případů z některé školy, budu navrhovat zrušení smlouvy. Je třeba uvážit, že tito turisté blokují místa na kolejích.

3a. Ostatní studenti: výuka v angličtině
Po zápise samoplátců a výměnných studentů se otvírá zápis pro ostatní studenty. Fakultou bude objednána (a tedy financována se zvýšeným koeficientem) pouze objednaná anglická výuka ostatních studentů (zpravidla v případě, kdy je třeba první kroužek doplnit do počtu 10, nad tento počet pouze vynikající studenti – kriterium zatím prospěch do 1,5). Další studenti budou mít možnost sami financovat svou účast na anglické výuce v rámci Celoživotního vzdělávání (současná sazba 1000 Kč za kredit). Tento poplatek se promíjí vynikajícím studentům, důsledně se bude vyžadovat od státních stipendistů, kteří by měli studovat v češtině a kteří často vyžadovali výuku v angličtině. 
3b. Ostatní studenti: výuka angličtiny

U specializované jazykových kurzů tradičně nedostatek kapacity. 
Vedoucím kateder uloženo:
1. aby kapacity předmětů byly do KOSu zadávány realisticky. Původně zadanou
kapacitu je možno zvýšit kdykoli, snížit po souhlasu příslušného proděkana
jen ze závažných provozních důvodů. Za snížení kapacity předmětu se považuje
i nevypsání odpovídajícího počtu hodin do rozvrhu |
2. aby výběr studentů na nedostatkové předměty neprobíhal živelně, ale podle
prospěchu. K tomu se bude využívat existující procedury KOSu (výběr podle prospěchu).
Zahájena diskuse o přesunu nedostatkových F předmětů do Celoživ. vzdělávání 
https://forum.feld.cvut.cz/viewtopic.php?id=815
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